



Előterjesztés  
Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. március 30-i rendes ülésére  
a Horányi Ifjúsági Tábor igénybevételeért fizetendő térítési díjak megállapítására

A képviselő-testületi ülés formája:	nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség:	egyszerű többség
Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:	Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

Az előterjesztés készítéséért  
felelős:

Az előterjesztés  
tárgyalásra alkalmas:

Az előterjesztést a Képviselő-  
testület ülésére benyújtom:

Szincsák István  
irodavezető

dr. Bartos Diána Petra  
jegyzőt helyettesítő aljegyző

Váradiné Naszályi Márta  
polgármester

## 1. ELŐTERJESZTÉS

---

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában lévő 2015 Szigetmonostor, Szentendrei út HRSZ. 027/2. szám alatti Horányi Ifjúsági Tábor (a továbbiakban: Tábor) a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet (a továbbiakban: GAMESZ) fenntartásában működik. A GAMESZ telephelyeként üzemeltetett Tábor a Szentendrei-sziget déli csücskében, Szigetmonostor-Horány községben, a Szentendrei utcában helyezkedik el. A terület több mint egy hektáros, körbekerített, ősfás területen fekszik, a Dunakeszi – Horány komp kikötőtől kb. 200 m-re, melyen összesen kilenc földszint + tetőteres faház jellegű szállásépület található.

A Tábor megközelíthető komppal, vagy a 11-es úton Szentendrét elhagyva, a tahitótfalusi Duna-hídon keresztül, Szigetmonostoron át. Az út mindvégig aszfaltozott, melyen turistabuszok is végig tudnak hajtani. A Táborban a gépkocsival érkezők részére kiépített parkolók állnak rendelkezésre. A Tábor önálló szolgáltatást nyújt, valamint rengeteg kül- és beltéri program megvalósításának helyszíne lehet és a környék is számos programlehetőséget kínál.

A faházakban 2-4 szoba található, melyek hűtőszekrényvel, asztallal, székekkel és polcokkal vannak felszerelve. A tágas központi épület mellett két kisebb beltéri, kb. 25-30 fő befogadására alkalmas közösségi tér áll rendelkezésre. A Tábor összesen 100 fő elszállásolására alkalmas. Szobánként 3-8 vendégágy áll rendelkezésre, melyekhez az ágyneműt a Tábor biztosítja. Kérés esetén pótágyak elhelyezése megoldható. A házakban 1 ill. 2 ágyas szobák kialakítására is van lehetőség. A szállásépületektől elkülönítetten áll a vendégek rendelkezésére egy férfi, illetve női mosdóépület, zuhanyzóval és wc-vel. Az egyszerre 100 fő befogadására alkalmas központi épület a Tábor főbejáratánál helyezkedik el. Ebben van a konyha-étkező rész, ami alkalmas vetítésre, tanórák (pl. erdei iskola) vagy nagyobb rendezvények megtartására, illetve esősebb időszakban beltéri foglalkozások lebonyolítására is. Az épületben asztalok, székek vannak elhelyezve 100 fő részére. A központi épületben található melegítő konyha 3 db gáz főzőlappal, elektromos és mikrohullámú sütővel, valamint hűtőszekrényekkel van felszerelve. Evőeszköz, ét- és edénykészlet biztosított, melegétel kínálása megoldható.

A szálláshely melegítő konyhával van felszerelve, a központi épületben 100 fő részére étkezési lehetőség biztosítható. Az étkezésekhez újonnan felszerelt konyha (mikrohullámú sütő, vízforraló, gáz-főzőlap), valamint tányér-, pohár- és evőeszközkészlet áll rendelkezésre. A Tábor május 1. és szeptember 30. között várja a látogatókat. A Tábor kiválóan alkalmas iskolák, ifjúsági szervezetek, baráti társaságok, cégek akár több napos rendezvényeinek lebonyolítására a tavasztól ősziig tartó időszakban.

A Tábor igénybevételéért térítési díjat kell fizetni, így ebben az évben is meg kell állapítani a fizetendő összeget. Legutóbb a 2020. évben került megállapításra a fizetendő térítési díj összege. Az I. kerületi lakosok esetében a fizetendő térítési díj 1 280 Ft/fő/éj, nem I. kerületi lakosok esetében a fizetendő térítési díj 2 560 Ft/fő/éj.

A 2020. december 19-ei hatályba lépésének napjától 2021. november 30. napjáig hatályos koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet 1. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltak alapján a helyi önkormányzat által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díj, díjfizetési kötelezettség mértéke nem lehetett magasabb, mint az ugyanazon díjnak az e rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke, továbbá a helyi önkormányzat a rendelet hatálybalépésének napjától már megállapított új díjat nem vezethetett be, 2021. december 31. napjáig új díjat nem állapíthatott meg, meglévő díjat új kötelezeti körre nem terjeszthetett ki. Ennek megfelelően 2021. évre vonatkozóan a 2020. évben megállapított térítési díjak kerültek elfogadásra.

A 2021. december 01. napjától hatályba lépett veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Törvény) 147. § (1) bekezdése alapján a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet] hatálybalépésének napjától 2022. június 30. napjáig – a (3) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel – a helyi önkormányzat, a helyi önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv, nonprofit szervezet, egyéb szervezet, a helyi önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság, a helyi önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság által alapított gazdasági társaság, a képviselő-testület feladatkörébe tartozó közszolgáltatás ellátására

szervezzel rendelkező, a polgári perrendtartásról szóló törvény szerinti gazdálkodó szervezet által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díj, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás keretében felmerülő díj, illetve egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban együtt: díj) mértéke nem lehetett magasabb, mint az ugyanazon díjnak a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke. A Törvény 147. § (2) bekezdésében előírtak szerint az (1) bekezdés szerinti szervezet a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépésének napjától már megállapított új díjat nem vezethetett be, 2022. június 30. napjáig új díjat nem állapíthatott meg, meglévő díjat új kötelezeti körre nem terjeszthetett ki. A hatályos jogszabályok alapján az elmúlt évben is a 2020. évben megállapított térítési díjak maradtak érvényben.

A GAMESZ elvégezte a Tábor 2023. évi működési költségeinek kiszámítását. A Tábor teljes működési költsége 50 882 902 Ft. A működési napok száma 122 nap, a férőhelyek száma 100 fő. A teljes kihasználtságot figyelembe véve az egy főre jutó napi költség 4 171 Ft/fő/nap. A Tábor Szigetmonostor-Horány község illetékességi területén helyezkedik el, ezért a megállapított térítési díjak összege a helyi önkormányzat mindenkor érvényes adórendeletében meghatározott idegenforgalmi adó összegével emelkedik a 18 éven felüliek esetében. Az idegenforgalmi adó mértéke az elmúlt időszakban 300 Ft/fő volt, amely 2023. évben 450 Ft/fő lett.

A Tábor igénybevételeért fizetendő térítési díjakra az alábbiak szerint teszek javaslatot:

	Célcsoport	Térítési díj vendégéjszakánként (fő/éj)	Idegenforgalmi Adó (IFA) vendégéjszakánként (fő/éj)
Kerületi lakosok	Gyermek	2 250 Ft	--
	Felnőtt	2 250 Ft	18 év feletti személy részére 450 Ft
Nem kerületi lakosok	Gyermek	4 500 Ft	--
	Felnőtt	4 500 Ft	18 év feletti személy részére 450 Ft

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Möt. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

Tájékoztatom a t. Képviselő-testületet, hogy a döntésnek van költségvetési vonzata, a megemelt térítési díjak következtében a bevétel növekedése várható.

A fentiek alapján kérem a t. Képviselő-testületet az előterjesztés, valamint a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására.

## 2. DÖNTÉSI JAVASLAT

---

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2023. (...) önkormányzati határozata

a Horányi Ifjúsági Tábor igénybevételéért fizetendő térítési díjak megállapításáról.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában lévő és a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet által működtetett 2015 Szigetmonostor, Szentendrei út HRSZ. 027/2. szám alatti Horányi Ifjúsági Tábor igénybevételéért 2023. évben fizetendő térítési díjakat a jelen határozat melléklete szerint állapítja meg.

Határidő: 2023. április 30.

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Szociális és intézménytámogatási iroda /

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet

Budapest, 2023. március „ „

## 3. MELLÉKLET

---

Melléklet – 2023. évi térítési díj lista

## Horányi Ifjúsági Tábor igénybevételéért fizetendő térítési díjak

	Célcsoport	Térítési díj vendégéjszakánként (fő/éj)	Idegenforgalmi Adó (IFA) vendégéjszakánként (fő/éj)
Kerületi lakosok	Gyermek	2 250 Ft	--
	Felnőtt	2 250 Ft	18 év feletti személy részére 450 Ft
Nem kerületi lakosok	Gyermek	4 500 Ft	--
	Felnőtt	4 500 Ft	18 év feletti személy részére 450 Ft